

## 1 deň: Požehnanie kresťanskej rodiny

Lk 2, 39 - 40

Návrat do Nazareta - A keď vykonali všetko podľa Pánovho zákona, vrátili sa do Galiley, do svojho mesta Nazareta. Chlapec rástol a mocnel, plný múdrosti, a Božia milosť bola na ňom.

### Život mladej Alžbety Eppingerovej

<< ňou samou na prosbu spovedníka Jána Dávida Reicharda, Jarára z Niederbronnu (\*17. 10. 1796 + 24. 7. 1867) vyrozprávaný a ním napísaný>>

Moji rodičia mali chvályhodný zvyk modliť sa každý večer ruženec a litánie k Božej Matke. V pracovné dni len litánie a päťkrát „Otče náš“ a „Zdravas Mária“. (Život I/4)

Stalo sa, že raz večer prišiel k môjmu otcovi sused a dal sa s ním do rozhovoru. Rozprával o utrpení Krista a hovoril o tom ako Židia pri ukrižovaní kruto zaobchádzali s naším Spasiteľom. Pozorne som počúvala a pritom som začala plakať. (Ž I/5)

Po naliehaní ma moji rodičia aj v tomto útlom veku zobrali so sebou do kostola. (Ž I/6)

Už od piatich rokov som rada pracovala. Vtedy som už chcela pomáhať svojej mame pri práci a s týmto úmyslom som chodila všade za ňou. (Ž I/7)

### Modlitba:

Bože, náš Otec, ty si stvoril ľudí z lásky a k láske si ich povolal. Tak ako si ty zjednotený zväzkom vernosti prichádzal svojmu ľudu v ústrety, tak teraz Ježiš, Vykupiteľ ľudí a Ženich Cirkvi nám dáva sviatosti spásy.

Ty si posvätil manželský zväzok a mimoriadnym spôsobom si ho zapojil do plánu stvorenia. Pane Ježišu Kriste, otvor naše srdcia a naplň nás tvojím duchom, ktorým tvoja služobnica Matka Alfonza Mária bola už od detstva preniknutá, aby sme počúvali tvoje slovo a upriamovali náš život podľa tvojich príkazní.

### Meditácia:

Často sa mužovi a žene dneška v ich čestnom a hlbokom hľadaní odpovede na denné vážne problémy ich manželského a rodinného života ponúkajú názory a návrhy, ktoré sú síce uvoľnené, ale poškodzujú pravdu a dôstojnosť ľudskej osoby. Mnohi vedia o nebezpečenstve, v ktorom sa ľudská osoba nachádza a zasadzujú sa za pravdu. Svet dnes potrebuje veľkodušných a odvážnych veriacich, ktorí sa priznávajú ku kresťanským hodnotám a upriamujú svoj život podľa evanjelia.

### Denná modlitba

Nebeský Otče,  
ty si Matke Alfonze Márii  
už od detstva udelil milosť,  
že bola preniknutá tajomstvom kríža  
a v ňom odhalila milosrdnú lásku,  
ktorou miluješ všetkých ľudí.  
Z tvojho podnetu založila kongregáciu,  
ktorá má slúžiť na to,  
aby tvoju lásku poznali všetci,  
ktorí trpia na duchu a na tele.

Prostredníctvom Eucharistie si jej daroval silu  
spolupracovať na diele vykúpenia.  
Vzbud' v nás ochotu, aby sme sa aj my nechali  
premeniť láskou Krista Vykupiteľa  
a svojím životom vydávali o nej svedectvo  
všetkým, ktorých stretneme.  
Na jej príhovor vypočuj moju/našu prosbu...,  
a ak je to tvoja vôľa, dopraj nám milosť,  
aby sme Matku Alfonzu Máriu  
mohli čím skôr uctievať ako blahoslavenú.

O to ťa prosíme skrze Krista, nášho Pána. Amen.